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平成２８年度の利賀ダム現場見学会は、34団体、総勢

840名（うち学生は5団体、総勢213名）から見学の申し込

みをいただき、各現場の工事実施状況をご覧いただきまし

た。

平成28年度 現場見学会アンケート結果発表！！
～ ダ イ ナ ミ ッ ク な 土 木 現 場 で 建 設 界 の 魅 力 を 発 信 ～

（次項へ続く）

ダムサイト展望台から
建設予定地を説明

現場見学会に参加者された皆さまは、地元住民や自治体関係者のほか土木系の学生など

幅広く、現在工事を進めている橋梁等の現場に触れて建設界の魅力や利賀ダム建設事業の

昨年度の24団体、総勢507名からの申し込みに比べ、多

くの方々にお越し頂きました。このことは、平成28年8月に

利賀ダム建設事業の検証が終了し、事業の継続が決定された

ことから、地域の皆様の事業に対する期待感の表れと考えて

おります。
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参加した児童達は
ケーブルクレーンの操作を体験！



進捗状況について身をもって感じていただきました。

今後の現場見学会等の広報活動を検討するため、参加団体のうち19団体の皆さまにアン

ケートのご協力をいただき、396名から回答を得ました。

その結果から、見学者の年齢層は幅広く、見学会の不満はほとんど無いものの、利賀ダム

の「事業」や「ホームページ」については、半数以上の方が「知らなかった」との回答でし

た。改めて利賀ダム建設事業をさらに知っていただくための取り組みが必要と感じました。

アンケートは、下図の４問の他、ご感想やご意見も自由に記載していただきました。

アンケート結果

（次項へ続く）



アンケートにご協力頂いた皆様に感謝申し上げます。

いただいたご意見・ご感想の中には、見学会等に対するご要望やご指摘も

ありました。それらを踏まえまして、現場学会がより良いものとなるよう工

夫してまいります。また、申込時に現地の交通規制などの情報が分かるよう

にホームページも改善していきたいと考えております。

平成29年度も多くの方々に現場見学会にお越し頂きたいと思います。

地元住民の方から頂いたご感想
•富山県にとっても最大級の工事です。事故者
が出ないよう、安全・安心をモットーに頑
張って下さい。

•素晴らしい大変な工事をやっておられすごく
感動しました。なかなか一人では来れない所
に分かりやすく説明して下さりうれしかった
です。

•利賀ダムの建設は、洪水調節、流水の正常な
機能の維持、工事用水道の供給といった３つ
の目的だけでなく、利賀地区の生活道路の整
備や、観光の振興などがはかれるなど安心安
全な生活が送れるものと期待しています。

学生の方から頂いたご感想
•女の人も働いているのを見て、とても、かっ
こいいなと思いました。

•将来の就職先について考えることができまし
た。

•これから学んでいく中で、いつかはこの見学
に来たことの有意義さがさらに実感できると
思う。

•安全第一なのが分かりました。
•とても誇りの持てる仕事なんだと思いまし
た。

•昨年も見学をして、工事が進んでいて、より
深く知ることができた。

（このほかにも同様のご意見・ご感想を多数いただきました）

■アンケートにていただいたご感想の一部

⇒ 現場見学会は利賀ダム工事事務所のホームページからも申し込みが可能です。

http://www.hrr.mlit.go.jp/toga/torikumi/kengaku.html

